证券代码: 870177

证券简称: 鸳鸯金楼

主办券商: 国投证券

深圳鸳鸯金楼珠宝股份有限公司 关于拟注销子公司的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、基本情况

深圳鸳鸯金楼珠宝股份有限公司(以下简称"公司")拟注销子公司鸳鸯金楼珠宝(香港)有限公司。2024年11月29日,根据《深圳鸳鸯金楼珠宝股份有限公司总经理决定》,同意注销公司全资子公司鸳鸯金楼珠宝(香港)有限公司。根据《公司章程》等有关规定,本议案无需提交董事会、股东大会审议。

二、拟注销子公司基本情况

公司名称: 鸳鸯金楼珠宝(香港)有限公司

成立日期: 2017年5月10日

住所:香港九龙旺角弥敦道 610 号荷李活商业中心 1318-19 室

注册资本: 500 万港币

出资方式:货币

表决权比例: 100%

出资时间:无

董事: 郑建华

企业类型: 法人团体

经营范围:珠宝,玉器,金属制品,设计,研发,销售,国际贸易。

鸳鸯金楼珠宝(香港)有限公司未开展任务经营业务,无财务数据。

三、注销子公司原因

本次注销子公司系根据公司经营发展需要,目的为进一步优化公司组织架构,降低管理成本,提高运营效率。

四、注销子公司的影响

本次注销子公司有利于控制对外投资的风险,提高管理效率。截至本公告披露之日,子公司仍未实际经营,本次注销不会对公司的业务发展和盈利水平产生 影响,不存在损害公司及股东利益的情形。

五、备查文件目录

《深圳鸳鸯金楼珠宝股份有限公司总经理决定》

深圳鸳鸯金楼珠宝股份有限公司 董事会 2024 年 12 月 2 日